

愛情求尊嚴與自尊

滕麗名

早於3月中，記者在尖沙咀見到滕麗名和新男伴齊拍拖，本報率先報道了這件開心事。對於新戀情，滕麗名雖堅拒否認，但從她在訪問中的甜笑，似乎已經出賣了她的感情事，真希望她今次可以開花結果。

滕麗名堅稱沒拍拖，但當日訪問時提起對方，阿滕一副如沐春風的樣子。

不靠男人養

當日見到滕麗名和新男伴在尖沙咀拍拖買餸，雖然那一刻沒有拍照，但也不忍心率先報道了這件開心事，其後更被人拍下拍拖照及該男伴於其香閨出入，這次和滕麗名做訪問不禁提起這事。「其實那份報紙是日和你同一日見到，不過他們有跟回家。我知道你們都有出(拍拖)，因為有朋友看到後告訴我。」

會問『你的擇偶條件如何?』，我沒有特定的擇偶條件，只要雙方有感覺便可。唯一一樣就是對方是男人，哈哈。」任記者如何追問，滕麗名也堅稱沒拍拖，但看當日訪問時提起對方，阿滕一副如沐春風的樣子。

內地拍劇感受大

近年甚少在TVB亮相的滕麗名，原來也順應潮流回內地拍劇。說到兩地拍劇的差異，滕麗名也樂於和大家分享在內地拍劇的趣事。「我是6-7年前就以回內地拍劇，初時感到好舒服，因為開工有時間，收工有時間，收入也比在香港的好。但也有辛苦的時候，就是內地的天氣，熱的時候熱過

「新歡」是傾得理的朋友

滕麗名入行多年曾公開承認的男朋友是拍拖9年的魏駿傑，可惜2人因性格不合令戀情無疾而終。其後因合作拍攝《性本善》與無線男藝員郭政鴻傳出緋聞，可惜因男方原來有家室，為免做小三，阿滕即時斬纜。今次被記者拍得有新歡，雖然口中否認拍拖，但看阿滕提起男伴全程嘴角含春，明眼人一看就知道答案。「我和對方是傾得理的異性朋友，如果你問我有冇拍拖?我會告訴你沒有拍拖，影到都話沒拍拖。而將來結婚會否通知傳媒?我想也未必了，要看另一半的意願吧。」

願為家庭100%付出

滕麗名對愛情有自己的一套看法，她坦然寧願靠自己，也不靠男人養。和前男友魏駿傑分手後，對方不但火速結婚生BB，更在自己的微博說三道四，反而是滕麗名大方，沒有說對方一句不是。「我的愛情包含了尊嚴同自尊，如果結咗婚，我可以為家庭100%付出，但如果我只是和你拍拖的階段，你要求我為了你而不工作，比較難。沒一個男朋友可以令我唔做嘢，我係命天生唔喜歡被別人養。很多人



滕麗名在《怒火街頭》中演師奶師爺。

香港，凍的時候又凍過香港。而且好多時我們深入山區拍攝，自己都唔知道自己身在何方。TVB似一個大家庭，拍劇時像一家人。兩地的題材也大不相同，回到去，我接觸了很多很新的題材。我在內地拍了很多關於主旋律、紅色題材，自己對這些題材不熟悉，故開拍前都會做足功課，先去做search，了解當時的文化背景。像早前在內地拍《重慶大轟炸》，故事講日軍侵華時的人間大悲劇。在重慶實景拍攝，我見到很多防空洞。當時沒有大型機械，怎去挖?當然是全部人手去挖。日軍炸得最厲害時，踩死、燬死幾千人。中國愈靚的城市，就愈有故事，因為都是打仗時城市被炸毀，戰後重建的。」



滕麗名對愛情有自己的一套看法，她坦然寧願靠自己，也不靠男人養。



採訪：植毅儀
服裝、場地：Agnes b (銅鑼灣)
Hair: ChrisCheng@lcolpo

莫媽媽滿意女婿 唔介意曾結婚

莫文蔚十月意大利舉行婚禮

莫文蔚曾獲得03年金曲獎最佳國語女歌手，這次得獎是第二次再得最佳國語女歌手獎，莫文蔚在致詞時表示，莫文蔚說：「第二次拿，我真的不敢相信，這個獎越拿越想拿，我覺得我已經中毒了。這次我一定要好好慶祝一下，我覺得最好的慶祝方式，就是我今年底會結婚，而且結婚的對象還是17歲時的初戀男友。」

2年前重燃愛火

慶功宴上換上粉紅短裙的莫文蔚被問到結婚一事時表示，男友Johannes是德國人，與莫文蔚同年，2人是在17歲於意大利讀書時相識。莫文蔚滿臉洋溢着幸福回憶說：「當年就是那種純純的Puppy Love。」不過，她笑說自己很「白癡」，相識後的第2年，因為擔心Johannes會看上學妹，而「先下手為強」，主動要求分手。多年後，2人才在同學會中再次相遇。莫文蔚表示重逢後，Johannes對她說了很多

內心話；2個月前2人在外地用餐時，男友突然拿出婚戒求婚，2人決定共度一生。

與未婚夫女兒關係好

女兒雙喜臨門，莫媽媽接受電話訪問時很開心。莫媽媽說：「Karen公布前也有向我們提及。說如果在金曲獎獲獎就公開結婚這喜事。她倆婚禮會在意大利舉行，到時我們會全家飛過去。Karen是2年前帶這男生給我們見。」

昨晚莫家一家四口現身林子祥演唱會，對於愛女結婚莫媽媽表示：「開心到爆，好滿意個女婿，我們成日見面，(比幾多分女婿?)佢佢值100分。」可知男方曾結婚及已有三名子女?莫媽媽說：「我咩都知，唔介意，仲好。」

莫文蔚也表示唔介意未婚夫已有三名子女，自己與他的女兒關係很好，對方的大女已經入大學，兩人Friend到幾乎可以掉亂衫穿。



昨晚莫文蔚與父母兄長睇林子祥演唱會。

香港文匯報訊(記者 植植)「第22屆金曲獎」前天在台北舉行頒獎典禮，周杰倫憑《跨時代》拿下男歌手獎、國語專輯獎、編曲獎；李宗盛獲得作曲人獎、作詞人獎、年度歌曲獎，2人分別各抱走3大獎。最佳國語女歌手獎，由莫文蔚(Karen)獲得。她在台上宣佈，最佳的慶祝方式是在年底十月與德國籍的初戀男朋友結婚，全場拍爛手掌！

恭喜莫文蔚做新娘 鄭伊健未想結婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭伊健(見圖)剛剛與十月新娘莫文蔚(Karen)拍完電影《東成西就2011》，他笑指Karen拍拖拍得相當神秘，但也恭喜她能做到自己開心的事，至於問到何時輪到他宣佈結婚?伊健表示一定不會在演唱會上宣佈婚訊。

伊健昨日出席演唱會DVD簽唱會，吸引逾五百市民圍觀，伊健又走落台與歌迷握手，之後又與兩對父女大玩遊戲，大受歡迎。完成香港個唱後，伊健透露稱後會到三藩市、內地、澳門等巡迴演出，並希望回到香港舉行Part 2，可是入紙申請明年紅館的期卻不成功，但稍後會再嘗試。說到莫文蔚剛於金曲獎頒獎禮上宣佈今年十月，跟初戀對象結婚，伊健笑指她拍拖十分神秘，他說：「我剛和她拍完電影《東成西就2011》，但完全不知對她正在拍拖，真是相當神秘，但也恭喜她能做到自己開心的事。」問到何時到他宣

佈喜訊?伊健即笑指記者問得太多了遲些至講。問到他是否想等拿獎時宣佈?伊健笑道：「咁我要俾多啲心機演唱會宣佈?咁就一定唔會發生啦。」

被偷拍反成推動力

昨日是父親節，不過伊健不用趕回家與父親慶祝，他習慣了不在正日慶祝，而且每年一家人也會去旅行，子女蒙嘉慧有空閒也會同行。談及近日多無綫藝人偷拍，伊健也曾被偷拍，作為過來人的他指當事人真的非常難受，但讀者卻可能覺得不是大問題，覺得看看也沒所謂，所以現時他沒穿上衣也會落落窗簾，又查過知道若關了窗簾，對方在罅隙內偷拍便是犯法，他亦會叫女友盡量小心。不少藝人贊成立例監管偷拍，伊健也贊成。對於無綫事後禁止偷拍的兩本雜誌到電視城採訪兩個月，伊健認為無綫真的要有所有

動，盡量不要讓事件再發生。他又笑指被偷拍後也有憤怒過，但也成了另一種推動力，原本他只是住村屋，但被偷拍後就會搬，變成了他的推動力，令他生活環境更加好。



甄子丹與太太米蘭睇騷



甄子丹和太太米蘭拍拖出席米蘭時裝展與Christopher Bailey合影。

香港文匯報訊(記者 植植)「Burberry Prorsum 2012」春夏男裝時裝展於米蘭時間周六舉行，並特別請來甄子丹和太太汪詩詩做嘉賓，甄子丹是唯一一個被邀請的亞洲藝人，他和太太並被安排在前排中間位置睇騷。子丹在後台和品牌首席創作總監Christopher Bailey會面，對方感謝子丹前來捧場，而子丹也大讚Christopher Bailey的創意，讓品牌有了更進一步的突破。

甄子丹作為武術演員，同時也是一個fashion man，他說：「其實一直以來，我對時裝潮流都好留意，由12歲開始，我已迷上睇GQ呢類的時裝潮流雜誌，對衣着我都好有要求，平時只會着自己鍾意的幾個品牌，因為衣服的剪裁好似為我度身定造咁，唔駛費神諗去邊度買衫。」對於服飾穿着心得，子丹認為自信心是很重要的，他說：「我喜歡簡約、修身款式。着修身的衫，你就唔可以逃避自己的身型，大肚胸無所遁形，咁就唔會懶惰，保持住好身型，着衫自然瀟灑，成個人都有自信。」至於如何保持身型，子丹說：「其實我有日日操練，可能以前後生打好吃個底，加上平時拍戲運動量都好大，現在拍戲要露肉我先會刻意修身減肥，例如做吓掌上壓，同理一日食一餐，我就會瘦得好快。」

黎明為大中華區唯一嘉賓

另外，黎明身着Ermenegildo Zegna最新的2012春夏時裝現身秀場時，得到了大中華區媒體及歐美媒體的極大關注。黎明此次米蘭之行的另一個任務是與Ermenegildo Zegna一起構思其下半年演唱會的服裝。黎明與Ermenegildo Zegna及其設計團隊交流演唱會的概念，商討服裝的安排，屆時黎明定必以令人耳目一新的造型現身演唱會。